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発 言 通 告 表 （ 施政方針に対する質問 ） 

                                      令和３年２月定例会 

順位 氏名（議席） 発 言 の 要 旨 答 弁 者 

１ 荻田 丈仁（２２） １．「はじめに」について 

(1) 「非常時におけるリスクコミュニケーションの難しさを

実感するとともに」としていますが、非常時に求められる

リーダーとしての情報管理や発信についてどのように取り

組んできたのか。また、どうあるべきか伺います。 

(2) 「市民の皆様から市政の舵取りという大役を仰せつかっ

てから８年目、２期目の最終年となる」、「『まちに元気

を、人に安心を』を信条に、様々な行政課題の解決や市民

サービスの向上を図る取組を進めてきた」としていますが、

１期４年で答えを出すと取り組んだ後の、２期目に掲げた

公約の達成状況はいかがか。また、今までの評価をどのよ

うに捉えているのか伺います。 

(3) 「新型コロナウイルスの感染拡大の影響により、一旦歩

みを止めざるを得なかった取組もあり、コロナ収束後には

その歩みを取り戻し」としていますが、歩みを止めた取組

はどのようなもので、新型コロナウイルス感染症の収束を

いつと想定し、その歩みを取り戻すための方策はどのよう

なものか伺います。 

(4) 「新型コロナウイルスの感染拡大が引き起こしている多

くの困難に対して、本市が一丸となって立ち向かい、ピン

チをチャンスに、マイナスをプラスに転換し」としていま

すが、何がピンチで何がマイナスであるのか伺います。 

２．「新年度の市政運営に向けて」について 

(1) 「『若い世代を地域全体で支える環境づくり』につきまし

ては、喫緊の課題である少子化への対策のため、結婚から

妊娠・出産・子育てに至る切れ目のない支援を行うととも

に、地域や企業などと協働し、子ども・子育て支援に対す

る関心や理解を深める取組を推進してまいります。」とし

ていますが、現状、歯止めが利かない少子化に対して、切

れ目のない支援で総合的に取り組む諸施策は打開策になる

のか詳細について伺います。 

(2) 「便利で安心な市民サービスや魅力的な地域づくり、生

産性の高い行政経営を実現するため、行政手続のオンライ

ン化、ＧＩＧＡスクール構想の推進、テレワーク先進都市

の実現、デジタルマーケティングの推進など『デジタル変

革宣言』に基づく取組を強力に進めてまいります。」とし

ていますが、デジタル変革宣言の推進を、市民サービスの

向上にどのようにつなげていくのか伺います。 

(3) 「あらゆる場面において自ら考え行動できる職場風土を

醸成するとともに、全ての職員の英知を結集し、信念と自

信と希望を持ち、新年度に予定している諸施策に取り組ん

でまいります。」としていますが、職員の意識向上を図る
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順位 氏名（議席） 発 言 の 要 旨 答 弁 者 

１ 荻田 丈仁（２２） 手法はどのようなものか伺います。 

３．施策の大要第１『安全・安心』に関する施策について 

防災対策について、避難所として使用する小中学校におい

て、避難者が安否確認や情報収集できる環境を整備するとし

ていますが、詳細を含め、期待できる効果はどのようなもの

か伺います。 

４．施策の大要第２『健康・福祉』に関する施策について 

(1) ワクチン接種については、「はじめに」の中では、「市民

の皆様の命と暮らしを守り抜くため、『感染対策の決め手』

となる新型コロナウイルスワクチンの接種を一刻も早く実

施できるよう全力を尽くす」とし、「新年度の市政運営に向

けて」の中では、「新型コロナウイルスワクチンの接種につ

きましては、万全な体制を整える」とし、また、施策の大

要第２の中では、「国・県からの情報を注視し、市内医療機

関等と連携して市民へのワクチン接種を実施する」として

おり、市長の並々ならぬ思いを感じますが、安全・安心を

第一に円滑な事業の推進が求められている中で、事業の課

題や問題点をどのように捉えているか。また、検討及び調

整事項はどのようなものか。併せて、刻々と変わるワクチ

ン接種の対応について、最新の状況を伺います。 

(2) 複雑化し膨大な時間を要している保育所の入所選考を迅

速に行うため、ＡＩを用いた選考システムの導入について、

具体的な内容と期待される効果について伺います。 

 (3) 「高齢者の公共交通割引支援など高齢者支援の充実を図

っていく」としていますが、具体的な支援の内容を伺いま

す。 
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